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Městská část Praha 10 
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstva městské části Praha 10 

číslo 
ze dne  

 
k informaci o realizaci programu Zdravá Praha 10 a místní Agenda 21 – Fórum Zdravé 
Prahy 10 a výsledky hlasování ke stanovení 10P pro rok 2017 
 
 
Zastupitelstvo městské části Praha 10 
 

I. bere na vědomí 
a) informaci o průběhu Fóra Zdravé Prahy 10 a ověřovací ankety ke stanovení 10P – 

největších priorit občanů Prahy 10 dle důvodové zprávy předloženého materiálu 
b) výsledky hlasování v anketě ke stanovení 10P – největších priorit občanů Prahy 10 dle 

důvodové zprávy a příloh č. 1, č. 2 a č. 3 předloženého materiálu 
 

 

II. ukládá 
1. Radě MČ Praha 10 

1.1. předložit Zastupitelstvu MČ Praha 10 návrh komunitního plánu Zdravé Prahy 10 
pro období 2017 / 2018 

        Termín: 20. 9. 2017 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Předkladatel: Mgr. Cabrnochová, uvolněná členka RMČ 
Číslo tisku:    P10-058018/2017 
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Důvodová zpráva 

 
ZMČ Praha 10 svým usnesením č. 10/23/2016 odsouhlasilo vstup MČ Praha 10 do asociace 
Národní síť Zdravých měst a zavázalo se k zavedení metody zvyšování kvality veřejné 
správy místní Agenda 21 (dále jen MA21). Zmiňovaným usnesením byl RMČ zároveň 
uložen úkol zajistit realizaci programu Zdravá Praha 10 - MA 21 (dále jen PZP10-MA21) 
tak, aby byla v roce 2017 splněna kritéria MA21 pro postup do kategorie C.  
 
Fórum Zdravé Prahy 10 
 
V souvislosti s výše uvedeným byl Komisí pro Zdravou Prahu 10 a MA21 sestaven Plán 
zlepšování pro rok 2017, na jehož základě bylo dne 16. 3. 2017 v KD Barikádníků 
uspořádáno Fórum Zdravé Prahy 10 jako startovací aktivita komunitního plánování 
v Praze 10 – zpracování Komunitního plánu Zdravé Prahy 10 (dále jen KPZP10) pro období 
2017 / 2018 jako akčního rozvojového dokumentu městské části 
 
Fórum Zdravé Prahy 10 bylo pořádáno ve spolupráci s NSZM a jeho smyslem bylo nalézt 
největší problémy, jež obyvatelé Prahy 10 považují za prioritní v rozvoji městské části 
a zvýšení kvality života.  
 
Přítomní diskutovali u tematických stolů o všech oblastech veřejného života a z diskuse 
a závěrečného hlasování k určení prioritních témat vzešly pro jednotlivé oblasti tyto náměty: 
 

Oblast Přání 
Bezpečnost Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu  

Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí ul. 
Holandská) 

Činnost 
úřadu/komunikace 
s úřadem/ rozpočet 

Přeji si radniční noviny 
Vidím příležitost ve zlepšení prezentace služeb nabízených 
neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. sítích  
Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 

Doprava Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení Malešic a 
Vršovic 
Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici  

Kultura Přeji si reprezentativní sál   
Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany 

Sociální oblast a 
zdraví 

Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 
Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 

Sport a volný čas Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 
Přeji si víc volných sportovních ploch 

Školství Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a formy výuky 
Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských školkách 

Územní rozvoj Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na komplexní 
revitalizaci Starostrašnické 
Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek pro pěší, 
cyklostezek a inlinestezek 

Životní prostředí Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany zdarma 
Přeji si, aby byla navýšena kapacita velkoobjemových kontejnerů 
(vyprázdnění 1xměsíčně nestačí) 



  P10-058018/2017 

4 
 

Ověřovací anketa 
 
K zajištění vypovídající hodnoty prioritizace problémů / přání a eliminaci působení 
zájmových skupin je vždy nutné prověřit výstupy z Fóra tzv. ověřovací anketou, do níž se 
může zapojit celá veřejnost v daném městě. 
 
Ověřovací anketa probíhala v termínu 24. 4. – 24. 5. 2017 a občané mohli hlasovat buď 
prostřednictvím online hlasovací aplikace společnosti Demokracie 2.1, nebo pomocí 
papírových anketních lístků. 
 
Internetového hlasování se zúčastnilo 762 hlasujících, kteří měli možnost udělit plusový hlas 
až šesti z uvedených přání a až třem, které nejsou jejich prioritou, mohli udělit hlas 
mínusový. Výsledky internetového hlasování jsou uvedeny v příloze č. 1 předloženého 
materiálu. 
 
Hlasování prostřednictvím papírových anketních lístků probíhalo v informačních kancelářích 
úřadu a během Veletrhu sociálních služeb, který se konal dne 17. 5. 2017. Tuto formu 
hlasování využilo celkem 42 občanů, přičemž 6 hlasovacích lístků bylo vyplněno neplatně. 
Vyhodnocení platných odevzdaných lístků je přílohou č. 2 předloženého materiálu. 
 
Po sečtení všech hlasů (elektronické i papírové hlasování) je výsledných 10P stanoveno 
takto: 
 

Pořad
í 

Přání Počet 
hlasů 

1. Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek 
pro pěší, cyklostezek a inlinestezek    

449  

2. Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu    373 
3. Přeji si víc volných sportovních ploch   344 
4. Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany 

zdarma   
343 

5. Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských 
školkách   

337 

6. Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody a 
formy výuky  

267 

7. Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů (okolí 
ul. Holandská)   

264 

8. Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – propojení 
Malešic a Vršovic  

199 

9. Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů  198 
10. Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na 

komplexní revitalizaci Starostrašnické 
167 

 
Těchto 10P poslouží jako základ pro tvorbu KPZP10 s navržením opatření pro splnění 
definovaných přání obyvatel. 



  P10-058018/2017 

5 
 

 
U obou forem hlasování měli občané možnost udat další problém / přání, jež má podle jejich 
mínění také prioritu. Těchto přání bylo celkem vysloveno 158 a jejich seznam tvoří přílohu 
č. 3 předloženého materiálu. 
Z těchto přání je patrné, že další témata, která občany trápí je údržba veřejné zeleně a péče o 
veřejná prostranství a problematika parkování. 
Po projednání RMČ budou tyto výsledky předány na jednotlivé odbory úřadu k vypracování 
stanovisek, s nimiž budou občané seznámeni, přičemž opakující se témata a návrhy opatření 
k jejich řešení budou taktéž zapracovány do KPZP10. 
 
Komunitní plán Zdravé Prahy 10 bude předložen ke schválení Zastupitelstvu, aby plnění 
navržených opatření bylo následně zohledněno při tvorbě rozpočtu MČ Praha 10 pro rok 
2018. 
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Příloha č. 1 
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Příloha č. 2 

10 přání pro Prahu 10 – papírové hlasování 
 

Pořadí  Přání Kladné 

hlasy 

Záporné 

hlasy 

Hlasů celkem 

1 Přeji si radniční noviny 20 1 19 

2 Přeji si zavést nulovou toleranci hazardu  16 1 15 

3 Přeji si vyřešit problematiku krádeží a narkomanů 
(okolí ul. Holandská) 

12 0 12 

4 Přeji si navýšit kapacitu velkoobjemových kontejnerů  12 0 12 

5 Přeji si reprezentativní sál městské části 11 1 10 

5 Přeji si vytvoření koncepce rodinné politiky 10 0 10 

6 Přeji si zřídit nízkoprahové centrum pro mládež 10 1 9 

7 Přeji si víc volných sportovních ploch 10 2 8 

7 Přeji si, aby byly nádoby na bioodpad pro občany 
zdarma 

8 0 8 

8 Přeji si lepší komunikaci radních s veřejností 8 1 7 

8 Přeji si, aby bylo vybudováno více bezpečných stezek 
pro pěší, cyklostezek a inlinestezek 

9 2 7 

9 Přeji si prodloužení autobusové linky č. 213 – 
propojení Malešic a Vršovic 

7 1 6 

9 Přeji si, aby byly ve školách zaváděny nové metody 
a formy výuky 

7 1 6 

10 Přeji si rozšíření podjezdu ČD ve Švehlově ulici  5 0 5 

10 Chci, aby byly pro veřejnost zavedeny kurzy 1. pomoci 7 2 5 

10 Chci, aby byla řešena přeplněnost v mateřských 
školkách 

5 0 5 

11 Chci, aby úřad pořádal jednodenní zájezdy pro občany 5 2 3 

12 Přeji si zlepšit prezentaci služeb nabízených 
neziskovým sektorem a sociálním odborem na soc. 
sítích  

3 4 - 1 

13 Přeji si, aby úřad zadal architektonickou studii na 
komplexní revitalizaci Starostrašnické 

2 4 - 2 
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Příloha č. 3 
Seznam dalších přání – výstup z otevřené otázky  

(formulace přání neprošla textovou úpravou) 
 

1 Aby bylo na kodaňské víc laviček 
2 aby Praha 10 řešila problém s parkováním v místecjh, kde se parkovat nesmí 
3 Aby už konečně byly opraveny obecní byty v ulici Brigádníků, které jsou v dezolátním stavu!!! Nebo prodány nájemníkům!!! 
4 Bezbarierovy vstup do stanice metra Zelivskeho 
5 Bohužel jediná otázka v hlasování se netýkala řešení ubýváni zatravněných ploch versus neustálé vystavby nových domů.. 
6 Bylo by dobre opet udelat detske hriste na Kubanskem namesti 
7 Častější údržba zelených ploch, zvelebit Dannerův park 
8 častější vyvážení kontejnerů na tříděný odpad 
9  častější úklid špinavých chodníků - zejména psích výkalů 

10 častější vyvážení odpadu v ulici Jasmínová 
11 čistota ulic 
12 Chci nové Kubánske náměstí  
13 aby se něco udělalo s Edenem (tou ohavou před NC Eden) 
14 Chtěla připojení wifi zdarma 
15 Chybí mi tam přání na prodloužení tramvajové tratě do Malešic po ulici Počernická. 
16 díky za možnost se vyjádřit k věcem veřejným na P10! 
17 Do podchodu na Nádraží Vršovice by se mohlo vstupovat přímo z plochy před nádražím  (možná bude součástí přestavby kolejiště) 
18 pod hřištěm u ZŠ Kodaňská by se mohlo vybudovat jednopodlažní podzemní parkoviště s vjezdem z Madridské (nějaký podzemní 

prostor tam dokonce je) 
19 na náměstíčku v křížení Bulharské a Žitomírské by se mohla udělat zvlhčující fontána (jako ve Vlašimi u zámku)  
20  mohla by se udělat studie možnosti využití některých vnitrobloků/dvorů pro podzemní parkování (vjezd/výjezd, částečné zahloubení 

a překrytí zelenou střechou popř. s hřišti, posezením apod.) 
21 Dobrý den,v záběhlicka ulici opravit komunikaci a zavést semafor s křížením ulice V korytech.  Dekuji 
22 dokončení generelu veřejných prostranství,  
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23 obsazení prázných bytů a nebytů,  
24 včasné informování občanů přes soc. sítě a web (např. pozvánka na setkání ke Slatinám byla na webu 1 den předem a hned ji překryl 

jiný článek) 
25 Finanční podpora amatérským sportovním klubům, na odměny trénérům pracujících s dětmi 
26 Jaká je situace s železničními zastávkami v Zahradním Městě a Edenu? Naprosto se o nich přestalo mluvit. 
27 Jako aktivní vozíčkář bych uvítal cyklostezky, a opravu některých nájezdů na chodník 
28 K této možnosti hlasování jsem se dostal až od přátel, přesto denně chodím kolem metra Strašnicka a nikde jsem nezaznamenal, že 

tato možnost existuje. Příšte by bylo lepší udělat obširnější propagaci (např. plakaty na zastavkách a u metra, na lavičkach misto 
reklam), aby se mohlo zapojit více občanu. 

29 Kdy bude zveřejněný smysluplný postoj Prahy 10 k problematice parkování a zón. Zatím je to jen o slibech a nikam nesměřující diskusi 
na webu. 

30 Kdy konečně dostanu obecný byt? :) 
31 KDYZ NEUDELATE MODRE ZONY VE VRSOVICICH PRIJDETE O SVE TEPLE ZIDLE!! vzpamatujte se prosim 
32 Koncepčně dělat město pro lidi a ne pro auta. 
33 lépe informovat o hlasování, většina občanů o něm neví 
34 líbí se mi forma hlasování, jen bych uvítala kromě bodů i vysvětlení, o co přesněji v daném bodu jde. Např. rozkliknutím přímo v 

hlasování, jeden odstavec by úplně stačil. Takhle je pro mne např. velmi složité představit si, co myslíte "zlepšením rodinné politiky". 
Ikdyž věřím, že kdybych více pátrala, někde na stránkách P10 to asi najdu..... 

35 MĚSTSKÁ ČÁST BY SE KONEČNĚ MĚLA VĚNOVAT ŘEŠENÍ PARKOVÁNÍ/PARKOVACÍCH ZÓN PRO REZIDENTY A MAJITELE NEMOVITOSTÍ 
V TÉTO MĚSTSKÉ ČÁSTI. SITUACE , ZEJMÉNA NA HRANICÍCH S JINÝMI MĚSTSKÝMI ČÁSTMI, KDE PARKOVACÍ ZÓNY JSOU (P2,P4) JE 
KATASTROFICKÁ. RADNICE SVÝM PŘÍSTUPEM POUZE NAHRÁVÁ PRONAJÍMATELŮM PARKOVACÍCH STÁNÍ, JEJICHŽ FINANČNÍ 
POŽADAVKY ZA PRONÁJEM JSOU AŽ NEHORÁZNÉ. PENÍZE ZÍSKANÉ PRODEJEM PARKOVACÍCH KARET BY MOHLI BÝT INVESTOVÁNY V 
RÁMCI MĚSTSKÉ ČÁSTI K JEJÍMU ROZVOJI. 

36 Moc by se mi líbilo, kdyby v okolí Botiče, zvláště v ulici K Botiči, kde jsou umístěny kontejnery na tříděný odpad byl udržován větší 
pořádek i v jeho okolí. Bohužel za to můžou individua, která se tam pohybují (bezdomovci, narkomani apod.) Též by se mi moc líbílo, 
kdyby z rozbořené a nefungující Vršovické tržnice bylo např. nějaké volnočasové místo pro děti, dospělé, důchodce. V současnosti se 
tam zdržují pouze bezdomovci a narkomani. 
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37 Modru zonu vo Vrsoviciach 
38 Nalézt společně s občany řešení psích výkalů na chodnících a v zeleni. Např.Ulice Tolstého a Žitomírská katastrofální. Kapacita ve 

školkách a celá ta spádovost je naprosto zbytečná komplikace... 
39 Navýšení parkovacích kapacit. Úprava komunikací bez snížení parkovacích míst. 
40 Navýšit kapacitu Bus linek 135.  
41 Zprůjezdnit Vršovické Náměstí autům a uvolnit tak Kodaňské ulici, která je opravdu nadmíru využivaná a tím pádem komunikace jsou 

dost v zničeném stavu (silnice i chodníky).  
42 Kontejnery na tříděný odpad zabudovat do země, stejně jako má Praha 3. Není snad den kdy bych se nepodíval z okna nějací feťáci se 

nehrabali v elektroodpadu. 
43 Nebourat sportoviste a koupaliště Slavie 
44 Nejvetší problem je parkovani, kdyz neni misto tak rozdavate jen pokuty a neresi te jen nasledek a ne pricinu 
45 Neničte sportovní plochy u Edenu, viz. nedávno zveřejněná studie. Byty si stavte jinde! 
46 Nepřeji si podporu neziskovým organizacím z rozpočtu městské části. 
47 Nevím, jak tato anketa souvisí s přechozím hlasováním Prahy 10, kde se umístila na předním místě revitalizace parku Solidarita a kde 

se dosud nic pozitivního nestalo. Stále ztrouchnivělé lavičky, vyboulené chodníčky plné kaluží, akorát tam přibyla nějaká betonová  
krychle vykopaná ze země, aspoň to tak vypadá. Mé přání by bylo, aby revitalizace parku Solidarita pokračovala podle návrhu 
hlasujících. Děkuji 

48 Nevymýšlejte blbosti a raději zvyšujte kvalitu již poskytovaných služeb. Např. kapacity školek a ZŠ, kvalitu výuky (bylo by dobré více 
oceňovat a motivovat vyučující), kvalitu dopravy jak pro auta, MHD, chodce i cyklisty, kvalitu chodníků a silnic ve vedlejších ulicích, 
atd. 

49 NEzavadet parkovaci zony 
50 nové spoje k Vršovickému nádraží, Ukrajinské pol. s Vinohradskou nemocnicí, Vršovic s Žižkovem 
51 Nutne potrebujeme otevreny klub pri DDM ve Vrsovicich, nic takoveho tam sirokodaleko neni, DDM je moc daleko. Dekuji 
52 Obnovit privatizaci bytového fondu. 
53 Obnovit přímé tramvajové spojení Strašnice - Palmovka 
54 Odstranit hnusné betonové černožluté šikany. Spravit rozbité vozovky v ulicích. 
55 OMEZIT PARKOVÁNÍ MIMOPRAŽSKÝCH NÁVŠTĚVNÍKŮ 
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56 OMEZOVAT VÝSTAVBU DEVELOPERŮ, ZELEŇ NÁM MIZÍ PŘED OČIMA (KONKRÉTNĚ TULIPA TŘEBEŠÍN, NOVÁ VÝSTAVBA ZA SŠ 
TŘEBEŠÍN A OKOLÍ ...). DĚKUJI. 

57 Oprava poškozených prvků v ulici Moskevská (vyvrácené zábrany proti parkování, poškozená zeleň, místy chybí dlažební kostky, ...) 
Pustit vodu do nainstalovaných pítek, zatím byly k ničemu. Není důležité jen něco pořídit, ale také se o to starat !!! 

58 Oprava vozovky a chodbiku ul Jablonova (hlavne v useku poliklinika - park Malinova) 
59 Otázka na rozšíření podjezdu Švehlova mě přijde neaktuální, protože toto bude realizováno při právě započaté modernizaci tratě 220 

v úseku Hostivař - hl.n. 
60 Parkovací zónu pro rezidenty Vršovice !!! 
61 PARKOVÁNÍ V ULICI KRYMSKÉ,  věčně problém špatně zaparkovaných aut! 
62 Plosina na Starostrasnicke - nejen, ze je prisern epomala, ale posledni dobou ma neustale poruchy (minuly tyden 2x), do metra se tak 

s kocarkem da dostat jen obtizne a s invalidnim vizikem vubec! 
63 Pobočku městské knihovny v Malešicích 
64  Kompostér 
65 Omezení zástavby novými bytovými domy/ 
66  Udržení prostranství mezi Vinohradskou-Počernickou-Izraelskou jako travnatou plochu. Nejlépe udělat z toho jednoduchý park. 
67 Pokračujte! 
68 Používejte český jazyk!!!! Tento dotazník uráží v nejvyšší možné míře. 
69 Preji si, aby radnice resila zoufaly nedostatek parkovacich mist ve Vrsovicich 
70 preji si, aby radnice urychlene vyresila parkovani ve Vrsovicich! 
71 Priorita by měla být v čistotě a životní úrovni. Řešit psí(a bohužel i lidské) exkrementy, bezdomovce, fetáky...abychom se nemuseli my 

a naše děti na veřejnosti bát a štítit!!!!!štítit 
72 Privatizace bytů, jejich žádosti leží na úřadě již od 90. let. 
73 Pro rezidenty ulic navazující na ul.Starostrašnická (Krátká, Nad Primaskou atd) umožnit průjezd ulicí Starostrašnická. Kvůli parkování 

se musí nesmyslně objíždět celé bloky domů až přes Saratovskou ulici. Děkuji. 
74 Prosím o revitalizaci pozemku vedle MŠ Bajkalská (bývalé jesle). 
75 prosím o rychlejší vyprazdnování kontejnerú v Kodaňské 39, a také mensí nebo žádnou šikanu městapa za parkování na témže místě. 

(kdyby radši chytalu zloděje) 
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76 Přála bych si v Záběhlicích a Strašnicích větší výběr z podniků typu kavárna, hospůdka se zahrádkou, kulturní prostor... je tu opravdu 
jen hrstka dobrých, a o kousek dál na Krymské to překypuje životem :) 

77 Přála bych si vylepšení plochy před obchodním centrem cíl u zastávky centrum zahradní město 
78 přeji si co nejdrivejsi realizaci drazni promenády a maximalni podporu cyklodopravy a k tomu bych si pral revitalizaci kubánského 

náměstí s maximem zeleně 
79 Přeji si lepší ohodnocení učitelů, aby rádi zkoušeli nové způsoby výuky a jejich povinné školení a supervize 
80 Přeji si místo pro volné pouštění psů. Nebo Agility chřiště pro psi. 
81 Přeji si nové zpomalovácí pruhy v ul. Jesenická a omezenou rychlostní značku  (30 nebo 40) žáci z místní SŠ tu projíždějí i 80kou. 
82 Přeji si, aby se řešila lokalita Trojmezí - je to cenná zelená plocha, chtělo by to sjednotit a udělat veliký městský park. 
83 Přímá tramvajová linka Strašnice - Náměstí Míru 
84 Psí hřiště na Skalce 
85 Rád bych vyslovil přání, aby radnice jednala mnohem hospodárněji. Dnes jsem si přečetl zase další kauzu - tentokrát v souvislosti s 

Vašim tiskovým mluvčím, kdy část své práce zadává na neznámou agenturu. Takhle to prostě nejde. Není možné takto rozhazovat 
peníze. 

86 Rada bych, aby se Praha 10 vice zamerila i na problematiku venceni psu, jejichz majitele po nich neuklizi (edukace, uklid, ale i 
pokuty).Jinak zelenejsi a cistsi Prahu 10 mit nebudeme. Dekuji Andrea 

87 Rada bych, aby se upravila a zmodernizovala verejna cast pred obchodnim centrem Zahradni mesto, kontejnery aby byly na mene 
viditelnych mistech, vice odpadkovych kosu, natrena zabradli a vice zelene, oprava chodniku pred OC, bylo by to hezke misto pro 
posezeni 

88 resit moznosti parkovani 
89 opravit chodniky ve Strasnicich 
90  sekat casteji travu 
91 Rozsireni podjezdu V Korytech 
92 Řešení problematiky parkování ve Vršovicích. 
93 řešení úpravy komunikací - Jabloňová a okolí, komunikace jsou v katastrofálním stavu. Multifunkční hřiště (nejen hřiště pro malé 

děti), kde mohou sportovat starší děti, případně dospělé (floorbal, košíková, házená, volejbal) atp. Možnost sportovních aktivit pro 
dospělé/seniory v přírodě - outdoorové stroje. 

94 řešit parkování ve Vršovicích (v návaznosti na okolní zóny v P2 a 3 
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95 řešit problém s parkováním ve Vršovicích 
96 Stavba parkovacího domu či zřízení parkovacích zón ve Vršovicích. 
97 Strašnice/Vršovice roby potřebovaly nějaké oplocené travnaté plochy pro pejsky a pejskaře. Pro spokojenost pejskařů i nepejskařů 
98 

Ulice Na Hroudě - blok mezi V Předpolí a U Hráze - chodník na jižní straně je mozaika různých druhů asfaltu rozpraskaná, hrbolatá, 
podrostlá kořeny. Lampy jsou příliš vysoko a svítí do korun stromů, ne na ulici. V noci není vidět na krok, chodit tu po setmění je jako 
klopýtání lesem. Nemluvím o lidech vybírajících pravidelně popelnice, nepořádek po psech. Auta jezdí místo ulicí V Olšinách tudy 
(nejsou tu semafory), často velkou rychlostí, což vede k nebezpečí pro chodce a hluku. Teď v ulici probíhá výkop, podle mě ideální 
šance po dokončení prací udělat nový povrch chodníku (alespoň). Kdyby se v ulici snížila rychlost, nebo z ní byla jednosměrka, taky by 
to neuškodilo. 

99 Ulice Vršovická, zejména úsek Moskevská - Eden: Rekonstruovat chodníky, zklidnit dopravu, vysázet stromy, vyčistit podloubí u Penny 
a vytvořit moderní městský bulvár 

100 Úprava - provzdušnění bývalého dětského hřiště na Kubánském náměstí, ze kterého vzniklo místo pouze pro bezdomovce a psy. 
101 

Úprava a průběžný úklid okolí Vršovického hřbitova (příjezdová cesta z ulice Moskevská, provizorní parkoviště) + úprava zastávky 
autobusu Vršovický hřbitov směr Bohdalec/Michle - současná situace je nedůstojná; soustavná likvidace všech míst, kde se sdružují 
bezdomovci, narkomani apod. Důsledná kontrola drobných obchodů se smíšeným zbožím/večerek, aby prezentace a prodej zboží 
odpovídal středoevropským normám a zvyklostem. Obnovení veřejného osvětlení na ulici Vršovická/Sportovní (okolo gymnázia 
Přípotoční) - současný stav, kdy už několik týdnů nesvítí v celém bloku snad jediná lampa, je na hranici bezpečnosti - a na druhou 
stranu kontrola, zda jiné osvětlení nezpůsobuje zbytečné světelné znečištění - noční výloha prodejny H+H, roh Vršovická/Sportovní, 
kde jsou zářivky umístěny tak, že světlo směřuje vzhůru. Řešení koncepce parkování - zavedení povinnosti developerům poskytnout 
více parkovacích míst, než je potřeba pro jejich projekt, a to nejen v podzemí objektu, ale i v jeho bezprostřední blízkosti na ulici. 

102 ÚPRAVA MÍST S KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD, NEDOSTATEČNÝ SVOZ, MÍSTA HÝZDÍ OBYTNÉ ZÓNY, KONTEJNERY PRAVIDELNĚ 
PŘETÉKAJÍ VE SVÁTKY A STÁVAJÍ SE SKLÁDKAMI, NESMYSLNÉ ZAMYKÁNÍ NÁDOB NA BIOODPAD, KONKRÉTNĚ KŘIŽOVATKA ULIC U 
HRANIC A NA HROUDĚ 

103 Uvítala bych zavedení kontejnerů na kovy, modré parkovací zóna ve Vršovicích, řešení problému tahování a graffiti, taky bych zavedla 
sáčky pro úklid po psech všude na Praze 10. 

104 VELMI SI PŘEJI, abyste již konečně vybrali firmu, která se bude odborně starat o zeleň a sekat trávu!!!! Ne jednou za sezónu! (ulice 
Sečská) 

105 Vic detskych hrist 
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106 Více komunikace ze strany radnice. 
107 Více košů a pytlíků na psí exkrementy okolo Starostrašnické 
108 více parků a zeleně 
109 Více ploch pro psy 
110 Více takových hlasování, díky! 
111 Vice takovychto projektu, zije se mi na Praze 10 lepe kdyz se me ptate na muj nazor. 
112 Více udržované zeleně 
113  Koncepce parkování: chybí parkovací místa v okolí Bělocerkevské a v okolí Aubrechtové-Ellnerové-Mládežnická-Jiřičkové-

Harlacherova;  
114 Stop stěhování úřadu městské části 
115 zklidnění Bělocerkevské 
116 vice verejnych akci pro rodiny s detmi a propagace dulezitosti volneho rodinneho volneho casu 
117 Vybudovat park pro psy s jezirkem kde by se mohli v lete schlatit, pripadne v parcich vybudovat pítka na pitnou vodu 
118 Výchova majitelů psů, aby po nich uklízeli výkaly z chodníků. 
119 Vyresit navazani chodniku na Malesicke ulici od zeleznicniho mostu k Penny. 
120  uklid ulic 
121 vyresit parkovaci stani, podporu elektromobilu 
122 Vyřešení parkování v okolí Eden Arény - dlouhodobě kritická situace pro rezidenty z důvodu konání sportovních a kulturních akci. 

Fotbal, hokej, o víkendech napr. Tanečnice, v létě plny plavecký stadion. Nemluvě o koncertech. 
123 Vyřešit neukázněnost řidičů, parkujících v oblasti ul. Kodaňské (28. pluku, Na Míčánkách) na chodnících přes noc. 
124 Vyřešit problém shlukování holubů a koček ve vnitrobloku Na Míčánkách - Ruská 
125 Vyřešit tristní situaci s parkováním v ulicích Mattioliho a Kamelova. 
126 Vzhledem k tomu, že jsme rodiče malého (5 měsíčního) dítětě, je pro nás nejdůležitější bezpečnost (nulová tolerance hazardu a 

narkomanů)  
127 lepší dostupnost mateřské školy. Děkujeme za dotazník! 
128 Zabránit kontejnerovému překladišti v Malešicích 
129 ZAJÍMALO BY MNE ZAVEDENÍ MODRÝCH ZÓN V OKOLÍ JAKUTSKÉ ULICE. Jiří Steininger 
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130 Zajímalo by mne zda se bude na Praze 10 také někdy nějak aktivněji řešit neukázněnost řidičů. Především parkování na místech, kde 
je to zákonem zakázáno. 

131 Zajistit zdarma parkovani v blizkosti belocerkevske, po dobu konani akci na stadionu slavie znemoznit ucastnikum parkovat v okolnich 
ulicich 

132 zakázat hazard a herny na celém Zahradním Městě, zejména v obchodním centru Cíl a Květ. V těchto hernách se ve velkém prodávají 
drogy a hrají tam sociálně slabí lidé 

133 Zaměřit se na problematiku psích exkrementů v ulicích bez zeleně. Zvážit revitalizaci ulic bez zeleně - doplnit zeleň (konkrétně 
Kralická ulice). 

134 Zavedení modrých parkovacích zón. Jelikož jsou zóny v přilehlých částech, pak se stahují řidiči do ostatních městských částí, kde 
modré zóny nejsou. Když si chce starousedlík s trvalým bydlištěm zaparkovat, nemá šanci zaparkovat poblíž bydliště. Pokud vůbec 
zaparkuješ, krouží mnohdy desítky minut než někde zaparkuješ. Děkuji 

135 Zavedeni tramvajové linky do ulice Počernická 
136 zavést modré parkovací zony 
137 Zbourat Barču a Eden a postavit odpovídající sál pro kulturní akce.  
138 Navrhnout využití Staré školy (na Strašnické), aby nechátrala. Je to výborné místo pro mimoškolní aktivity předškoláků i školáků, pro 

skauty, pro LŠU. 
139 Zcela zásadní téma v anketě chybí - řešit parkování, je to již neúnosné !!!!!!!!!!!!!!! 
140 získat výsledky hlasování a poté harmonogram realizovaných akcí 
141 zlepšete situaci ohledně parkování v P10. P10, zejména Vršovice dopláceji na zavedení parkovacích zón v ostatních částech Prahy. 
142 Zprovoznění WC pod starou radnicí,kina Vzlet a kulturního domu Eden 
143 Zrušit bývalou Vršovickou tržnici 
144 zrušit všechny herny na Zahradním Městě, prodávají se tam drogy a PČR s tím nic nedělá. Zejména obchodním centru Cíl a jeho okolí! 
145 Zrychlení plošiny pro kočárky a lidí s handicapem na Strašnické. 
146 Zřízení řízené křižovatky u výjezdu z parkoviště Parku Hostivař na ulici Práčskou. Řízenou křižovatku Práčská x Kamelova považuji za 

zcela zbytečnou. 
147 Že všeho nejvic mi vadí nedostatek parkovacích míst  
148 všudypřítomné psí exkrementy 
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149 novou radnici 
150 děkujeme Praze 10 za spolupráci 
151 Nová radnice 
152 řešit bezdomovce u jižní spojky při příjezdu ze ZM 
153 Nový úřad 
154 Chci, aby byly zavedeny parkovací zóny, alespoň na hranicích s Prahou 2 a 3 
155 Zbourat nebo rekonstruovat KD Eden 
156 Dokončení opravy malé části chodníku Počernické ulice, nejblíže je sloup veřejného osvětlení č. 003539 u pošty 108. Velmi vzduté 

kořeny zvedají chodník - velké nebezpečí úrazu pro pěší, velmi frekventované místo 
157 Vyřešit problematiku alkoholiků, popíjení na Vršov. Ul. A znečišťování od nich. Do Vršovic se scchází kdejaká problematická mládež i 

jiná verbež 
158 Bezpečný průchod u metra Strašnická (nainstalovat kameru?) 

 


